

◎ 三日天气 ◎



晴间多云，南风转北风3-4级，-1℃-8℃。



多云，北转南风3-4级，2℃-13℃。



晴间多云，微风，-7℃-5℃。

◎部分城市天气◎

北京

晴转多云 微风 -4℃ ~ 8℃

上海

多云 北风3-5级 8℃ ~ 15℃

济南

晴 微风 3℃ ~ 9℃

青岛

晴 北风3-5级 4℃ ~ 9℃

广州

多云 北风3-4级 15℃ ~ 23℃

◎ 生活指数 ◎

紫外线指数:中等
外出时建议涂擦SPF高于15,PA+的防晒护肤品,戴帽子、太阳镜。洗车指数:适宜
未来持续两天无雨天气较好,蓝天白云将伴您的车子连日洁净。旅游指数:较适宜
天气晴朗,风稍大,但温度适宜,很适宜旅游,您可以尽情地享受大自然的无限风光。约会指数:较适宜
虽然有点风,但可以放心外出,不用担心天气来调皮捣乱而影响了兴致。2011年《齐鲁晚报》火热订阅中
全年订阅180元

山东发行量第一的都市报

齐鲁晚报位列2003年世界一版发行量百强第22位,连续七年上榜,2003年位居第27位,2004年位居第37位。创办多年发展,发行量节节攀升,名次不断前移。目前在山东日报中名列第四。齐鲁晚报自创刊以来,经过多年的努力,已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖全省的报纸,根植齐鲁文化,放眼全球视角,用我们自己的方式和人生态度,将一个媒体的现在和未来书写着一个媒体的现在和未来。

又一股冷空气光临潍坊
最低气温将下降5—8℃

25日,随着一股中等强度冷空气前锋的来临,潍坊将迎来新一轮的降温天气过程。比起前段时间小幅度的气温骤变,这次“天公变脸”明显残酷了许多。潍坊市气象局工作人员表示,27日,潍坊最低气温将下降5—8℃,清晨最低气温在-5℃。

“小雪”节气已过,虽然潍坊并没有迎来雪花,可几股冷空气的到来还是让市民感受到了寒意。潍坊

市气象局预报,随着一股中等强度冷空气的光临,潍坊市将迎来又一轮的降温天气,其中,最低气温降幅比较明显,将下降8℃—10℃。

潍坊市气象局工作人员介绍,近期冷空气可谓是一波未平,一波又起。前天一股冷空气“扫过”潍坊地区,23日刚刚回暖,24日又一股冷空气开始影响潍坊市,午后潍坊地区将迎来一次大风降温天气,预计25日市区最低气温将降

至-1℃。寒风呼啸,降温明显,最高气温也有所下降,保持在8℃左右。此股冷空气的到来不会赶跑连日来明媚当空的太阳,尽管气温有所下降,但未来几日全市天气仍将唱响晴朗主旋律。26日,气温短暂回暖,但27日,预报清晨最低气温只有-7℃,最高气温也只有5℃。

最新气象资料分析结果显示,由于潍坊地区上空正处在偏西环

流控制,不断有小股冷空气频繁入侵,潍坊市未来三天虽然不会有明显的雨雪天气,但气温始终在-5℃—10℃之间的较低水平上徘徊。

潍坊市气象局工作人员提醒公众应根据天气变化注意增添衣服,防寒保暖。另据了解,初冬冷空气活动频繁,一些呼吸道传染病逐渐进入高发季节,注意保持室内空气清新,均衡饮食、适量运动,避免过度疲劳等。

全国近期冷空气多
气温起伏大

近期影响我国的冷空气较多,几乎三天就有一股,连续出现大幅降温,“但冷空气快速移走后,暖气团控制下气温迅速回升,所以温度变化有较大的波动性。”中央气象台首席预报员杨贵名介绍。

三天一股冷空气 大风降温
频繁降水较少

从统计数据来看,10月31日至24日,共有六次冷空气过程。特别是17日以来,几乎三天就有一股冷空气,长江以北大部分地区先后都出现了明显的大风降温天气。

相比去年来说,冷空气的影响是较为频繁的,但强度不强,降水少。近一段时间,除了东北地区、内蒙古东部、新疆出现了降雪,西南地区弱降雨天气外,全国大部地区基本没有降水。

气温起伏大 相对降温小

冷空气频繁,气温也出现较大的波动性。虽然降温幅度大,冷空气快速移走后,暖气团控制下气温迅速回升,相对降温减少了,所以人们似乎感觉不到很冷。

就像昨天,受冷空气影响,新疆北部、甘肃大部、青海北部、宁夏、内蒙古西部都出现了2~6℃的降温,局部地区达到8℃。而



漫画:“我冷……”

股冷空气离开后,25日,上述地区又会普遍有2~6℃的升温,相对降温基本为0℃。

未来一周仍多冷空气

未来一周,全国仍然多冷空气活动,继续保持降水少、气温总体偏高的天气形势。中央气象台预计,24日至25日,受冷空气影响,西北地区东部、华北、东北地区、黄淮等地降温幅度达4~10℃,并伴有4~6级偏北风。内蒙古中东部部分地区、东北地区中部降温幅度可达10℃以

上。26日至27日,冷空气影响内蒙古、华北、东北地区、黄淮等地,上述地区将有4~5级西北风,降温4~8℃,内蒙古东部偏南、东北地区中南部降温达10℃以上。

东北地区、内蒙古东部、新疆等地还是会有一些降雪天气。积雪和降温可能导致道路结冰,对交通造成一定影响。不过降雪对于当地的冬小麦越冬、滑雪旅游还是有利的。

四季养生
吃火锅别忘涮土豆和红薯

吃涮肉时一定得吃点土豆和红薯。首先,因为肉里含有大量的饱和脂肪和胆固醇,吃多了会引起血脂升高、身体肥胖。而土豆和红薯中都含有大量的膳食纤维,能减少身体对脂肪和胆固醇的吸收。其次,土豆和红薯是绝对的“高钾低钠”之王。其钾含量之高,苹果橘子只能自愧不如。吃多了牛羊肉等含钠高的食物,很容易引起血压大幅上升。因此,多搭配些红薯和土豆是对抗血压上升的好办法。最后,土豆和红薯中还含有大量的维生素C和维生素B,其中的维生素C远远超过苹果,比番茄还高。维生素C能抵抗吃肉过多的危害,而维生素B可以促进能量代谢,减少脂肪堆积。

气象科普
雾害是什么?

指由于雾日多或雾的浓度大所造成的危害。大雾是一种灾害性的天气现象,主要发生在近地面层。严重的视程障碍威胁着城市道路系统、高速公路、航空港、海港航道的安全。雾日多,对植物生长发育不利,容易引起植物病害。

由于雾的浓淡不均,会造成视觉错误,驾驶员对距离和车速的判断都与实际情况相差较大,视距变短,因此容易发生与前车相撞事故。高速公路上的车速较高,一旦雾天发生交通事故,经常会引起连锁反应,最终形成多车连续追碰的严重事故。因此,在高速公路雾天行车存在严重的交通安全隐患。

美国官方:2010年是有记录以来全球最热的一年



美国国家海洋和大气管理局现掌握有自1880年以来的地表气温数据。地表气温数据是以陆地表面和海洋洋面附近的气温、陆地和海洋面积比例等因素综合计算而成。

这家联邦机构的统计数据显示,今年头10个月,全球地表气温为摄氏14.73度,与1998年的同期数据持平,是130年来地表气温最高值。

德国慕尼黑再保险集团下属

度达到摄氏45度。

“明显,全球变暖正在恶化。”地球危机研究所气候专家彼得赫佩说,“今年确实是诸多气象记录被刷新的一年。”

今年,俄罗斯和亚洲某些地区的气温创记录,例如,俄罗斯创下摄氏37.8度的气温记录、巴基斯坦创下摄氏53.5度的气温记录等。就在今年9月,美国洛杉矶的气温一

伴随全球气候变暖,人类会面临越来越多自然灾害。赫佩认为,

今年巴基斯坦水患、俄罗斯林火、墨西哥飓风等灾害都与气候变暖不无关联。

邮局订阅电话:11185

本报潍坊市区各订阅点电话

奎文南段:陈女士 13854428012

奎文北段:谭女士 13853643473

高新区:徐女士 13582656365

潍城南段:汤女士 15036524088

潍城北段:牟女士 13325203338

潍城西段:刘女士 13053677663

咨询电话:8538717 8538722